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Oépa 1. [0.6+0.6+0.8+0.8=2.8]

(o) ‘Botw [|X||1 == Y[ Ixil vt X = (X1, .0y Xn) € R™ AciEre 6t || - |1 : R™ = R efvon pio
voppa otov R™.

(B) ‘Eotw g: R™ — R™ cuveyiic. AciEte 61t 0 odvoro {x € R™ : g(X) = 0} eivor xhetoTo.

yly/Ix]

(v) Ymoloyiote to 6pto  lim Y,
Y v P s 0,00 Xl + y2

oV LTLAPYEL.

(&) Bpeite 10 TorvGVLpO Taylor Settepov Baduod e f(x,y) = sin(x? +y?2), (x,y) € R?, ybpw
amé 1o onueto (/71/2,/1/2).

Oépa 2. [1+0.6=1.6]
(X—U)U +X)» (X)U) € B(Oa 1))

‘Eotew 1 f: R?2 — R2 pe f(x =
" ue f(x,y) (1,1), TOVTOD OLAAOD.

(o) Ymépxovv (x0,Yo) € 0B(0, 1) ot omoia n f eivaw ovvextic; Av vou, Tola eivae awTd;

(B) Ymdpyovv (x0,Yo) € 0B(0,1) ot omoiar 1 g(x,y) := [|[f(x, ). (x,y) € R?, eivar cvveyic;

Av vou, Totol elvot ot

Oéua 3. [0.840.8+1+0.6=3.2]

, 4 —x2 — 2) Xy GS:[_1)]]X[_1’1]‘
Eotw 1 f:R? — R pe f(x,y) = {P Ex 3% eR2\S

(o) Bpeite oe moa onpeior (xo,Yo) € (0,00) X (0,00) 1 f elvor cvveyrg xor o mote eivou
Stopopiatuy.

(B) Me eEaipeon ta onueto oto omoio 1 T lvo pev cuveyic ahhd oyt dtapopiotun (av LITGEYOLY),
Boeite oe xd&be (4Ar0) (X0,Yo) € (0,00) x (0,00) dAeg Tig xaTevBLVOPEVES TTOPOYWYOLE TTOL
vTipyoLy (g TEaYPoTXol aELBP.OL).

&) T moleg otdbpeg ¢ € R 1o avtiotowyo odvoro otdbung ¢ eivar TARENg xOxAog pe Betiny
oxTive,

(8) Bpeite 0 epantépevo eninedo ato onueio (1/v/2,1/v/2,v/3) tov ypaghuatog g f.

Qépa 4. [2.4]

Ty (x,y) € Z*
‘Eotw n f: R? = R pe f(x,y) = { 2, (x,y) € R x (0,00) \ Z?,

2y, (x,y) € R x (—o0,0]\ Z2.
Boeite ta onpeto axpotdtwy g T, yopoxtnpiote T (wg onueia peyiotov N ehayioTov, Yvnoiwy
A YN, TOTUXWY Y OALXOY) xal dWote T avtiotolyeg axpdtoteg Tuéc g T oe awtd. (Ynddeln:
TovioThTOn Wit «X0ETOYP&PNoN» Twy onuciny Tov R? émov 7 f maipvet Tic Siépopeg TLuéc e,

Atapxero eEétaonsg: 2 wpeg. Aueatohoynote Tig araviioetg cog! KAAH ENITYXIA!




